ROLINE USB 3.2 Gen 2 Silikonkabel, C-A, ST/BU, 10Gbit/s, Emark, schwarz, 11 cm

Artikelnummer 11.02.9016

POLITIC

Designed for Professiona

Hersteller ROLINE

Hersteller-Art.-Nr. 11.02.9016

EAN (Einzelstück) 7630049633025



ROLINE USB 3.1 / USB 3.2 Gen 2 Silikonkabel mit Datenübertragungsraten von bis zu 10 Gbit/s. Das mit Silikon ummantelte Flachkabel sieht nicht nur toll aus, sondern erlaubt dank des geringen Biegeradius auch eine extrem flexible Nutzung.

- USB 3.1 / USB 3.2 Gen 2 Kabel in hochwertiger Qualität
- Mit USB-Typ-C nach A Adaption (ST/BU)
- Geeignet für Datentransferraten von bis zu 10 Gbit/s
- Robuste Aluminium-Stecker und ein flexibles, flaches Silikonkabel für optimale Langlebigkeit
- Farbe: schwarz

Die Kabel der Marke ROLINE zeichnen sich durch hochwertige Materialqualität, solide Verarbeitung und passgenau gefertigte Steckkontakte aus. Der robuste und trotzdem flexible Kabelmantel aus PVC in mattschwarz schützt effektiv vor Beschädigungen und Kabelbruch. Die massiven, gummierten Einfassungen der USB-Stecker dienen zuverlässig als Knickschutz. Die Stecker des Kabels sind 100% passgenau und sitzen fest in der Buchse des Anschlussgerätes. Vergoldete Kontakte sorgen zudem für eine verbesserte Signalübertragung.

Das ROLINE USB 3.1 / USB 3.2 Gen 2 SuperSpeed Kabel überträgt Daten und Signale in Höchstgeschwindigkeit. Das Verbindungskabel mit reversiblem USB Typ C-Stecker eignet sich beispielsweise als Schnell-Ladekabel für viele Smartphones, Tablets und andere Geräte mit USB-C-Buchse.

Hinweis: Gemäß den aktuellen Spezifikationen der USB.org haben wir die technischen Daten unserer USB 3 Produkte angepasst. Die neue Kennzeichnung für die Ihnen bereits bekannten USB Spezifikationen wurde auf USB 3.2 Gen 1 (vormals USB 3.0 bzw. USB 3.1 Gen 1) sowie USB 3.2 Gen 2 (vormals USB 3.1 bzw. USB 3.1 Gen 2) geändert.

	Technische Daten
Hersteller	ROLINE
Produktgruppe	Kabel
Produkttyp	USB 3.2 Kabel
Farbe	schwarz
Länge	11 cm
Übertragungsqualität	USB 3.2 Gen 2 SuperSpeed 10 Gbit/s (USB 3.1 Gen 2, USB 3.1)
Anschlüsse	USB Typ C (USB-C) Stecker / USB 3 Typ A Buchse
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB Typ C (USB-C)
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 3 Typ A
Seite 2 Art des Anschlusses	Weiblich (Buchse)
Farbe (Kabel)	schwarz
Flachbandkabel	ja
Maximale Datenübertragungsrate	10 Gbit/s
Anwendungsbereich	extern
Leistung (max.)	15 W
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein
Gewicht	10 g
Verpackungshöhe	10 mm
Verpackungsbreite	10 mm
Verpackungstiefe	100 mm
Paketgewicht	0.027 kg